Yo @voixnc-Xnueiog Ermaywyi

ExO@sTiKkn) kaL emaywyn

AwQopikn kivnong, aveEaptnn amd apyIkn TayOTNTo:

dv B%¢?
m—+
dt

Ye mApn avtiotolyio pe TV dopopikn o€ kKokAopa LR kotd to kigioo Tov dokome.
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Ao omov 10 péyioto pevpa tav I=E/R (dpa edw vop=mgR/B2(2) evw N otaBepd xpdvou T=L/R, edw

t=m/( B2£2/R)=mR/ B2£2. A§iCeL vat Sovpe OTL vop=g-T!!!

Ievikn AUon d1a@opIKAg
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= VUpp =Vp+ 95T — - “Ayoa :Ayolz(vo—vop)-ﬁ+g-51 ﬁ:

= Ayor = (Vo — Upp) " T+ g - 577
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Yo @voixnc-Xnueiog Ermaywyi

‘Etot av Y. eKT0EEVGOVLE TOV 0Y®OYO e V,=20m/s, v Ta dEdOUEVA STVOUV Vop=10m/s, Ba £xovpe:
Av B&Lovpe Vo EipacTe GOGTOL, Taipvovys T S1popikn Tov E3mGES, OTo 1) YeEvIKT TG Abon eivar:

v=_Ce T +u,,

mR
BZ21?

P mgR
Omnov v,, = Bz—‘(iz =10m/s kT =

=1s

INao t=0 naipvovue 20=C-1+10 — C=10m/s ka1 tehikd 1 egicmon cov Ba givar:

t
V=10(1+e7)

‘Omov kot Takt 1 oproxn TaydTNTe arokabictatol o ypovo 51=5s. Topa to yo. Ba Pyel amd oloxinpopa:

5T 57 5T ¢
y = f vdt = f 10dt + 10f e tdt
0 0 0

5 5
y = f 10dt + 10f e~tdt = 50 — 10[e~']§ = 60m
0 0
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